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(ծածկագիր` 66-27.7-Մ3-1)
Պաշտոնի բնութագիրը

1.
տնտեսավարող սուբյեկտների և քաղաքացիների շրջանում իրազեկվածության բարձրացման սուբյեկտների և քաղաքացիների շրջանում իրազեկվածության բարձրացման նպատակով անցկացնում է դասընթացներ, սեմինարներ, քննարկումներ, ձեռնարկների թողարկում, բուկլետների, տեղեկանքների հրատարակում, ԶԼՄ-ներով տեղեկատվության փոխանցում. 

2.
մասնակցնում է տնտեսավարող սուբյեկտների հետ Տեսչական մարմնի իրավասությանը վերաբերող իրավական ակտերով սահմանված պահանջների վերաբերյալ բացատրական և կոնկրետ հարցերով խորհրդատվության մատուցման աշխատանքներին. 

3.
Տեսչական մարմնի պաշտոնական կայքէջի և զանգվածային լրատվության միջոցներով, հանդիպումների կազմակերպման միջոցով իրականացնում է Տեսչական մարմնի վերահսկողության ոլորտում գործող տնտեսավարող սուբյեկտների իրազեկումը իրենց գործունեությանն առնչվող, Տեսչական մարմնի իրավասությանը վերաբերող նոր ընդունված իրավական ակտերի կամ հրապարակված ուղեցույցների, ինչպես նաև դրանցում կատարված փոփոխությունների կամ լրացումների վերաբերյալ.

4.
մշակում է Տեսչական մարմնի կանխարգելիչ և իրազեկման միջոցառումների տարեկան ծրագիրը. 

5.
անցկացնում է Տեսչական մարմնի ղեկավարի և այլ պաշտոնատար անձանց մամուլի ասուլիսներ, հարցազրույցներ, ճեպազրույցներ, հայտարարություններ` պետական մարմնի գործունեության ոլորտին առնչվող հասարակական հետաքրքրություն ներկայացնող թեմաների վերաբերյալ. 

6.
Բաժնի պետի հանձնարարությամբ պատրաստում և տարածում է մամուլի հաղորդագրություններ, իր իրավասությունների շրջանակներում հանդես է գալիս պարզաբանումներով ու հայտարարություններով. 

7.
ծանուցում է Բաժնի պետին զանգվածային լրատվության միջոցներում տեղ գտած կարևոր նյութերի մասին և անհրաժեշտության դեպքում ապահովում դրանց օպերատիվ արձագանքը. 

8.
իրականացնում է Տեսչական մարմնի պաշտոնատար անձանց մասնակցությունը հեռուստառադիոհաղորդումներին, հարցազրույցներին, զանգվածային լրատվության միջոցառումներին ապահովելու  աշխատանքները. 

9.
կազմակերպում է աշխատանքային հանդիպումներ սպառողների իրավունքների պաշտպանության հասարակական կազմակերպությունների և ԶԼՄ-ների ներկայացուցիչների հետ, այդ թվում` Տեսչական մարմնի ղեկավարի և այլ պաշտոնատար անձանց մասնակցությամբ. 

10.
ամփոփում և վերլուծում է Տեսչական մարմնի գործունեության ոլորտին առնչվող զանգվածային լրատվության միջոցների նյութերը. 

11.
Բաժնի պետի հանձնարարությամբ մասնակցում է Տեսչական մարմնում անցկացվող նիստերին, խորհրդակցություններին, քննարկումներին, բանակցություններին, պաշտոնական և աշխատանքային այլ միջոցառումներին. 

12.
պատրաստում է օրվա մամուլի տեսությունը. 

13.
իրականացնում է պարտադիր հրապարակման ենթակա տեղեկությունների հրապարակումը. 

14.
իրականացնում է տեղեկություն տալու կարգի մշակումը և հրապարակումը այն փակցնելով գտնվելու վայրում բոլորի համար տեսանելի տեղում. 

15.
ստեղծում է վերլուծական, վիճակագրական և այլ նյութերի համակարգված արխիվ, տեխնիկական հնարավորությունների առկայության դեպքում` պատրաստում է հեռուստաֆիլմեր, տեսանյութեր, թողարկում տեղեկագրեր. 

16.
իրականացնում է Տեսչական մարմնի ինտերնետային էջի տեղեկատվական սպասարկումը. 

17.
Տեսչական մարմնի գործունեության պատշաճ լուսաբանման կազմակերպման նպատակով Տեսչական մարմնի մյուս ստորաբաժանումներից ստանում է անհրաժեշտ տեղեկություններ և նյութեր, այդ թվում` մշակվող իրավական ակտերի նախագծերի պատճենները և անհրաժեշտության դեպքում, իրականացնում է դրանց լուսաբանումն ու հանրային քննարկումը. 

18.
մասնակցում է Տեսչական մարմնում լրագրողների հավատարմագրման աշխատանքներին:

Նշված ժամանակավոր թափուր պաշտոնը զբաղեցնելու համար պահանջվում է՝ 

Բարձրագույն կրթություն, հանրային ծառայության առնվազն մեկ տարվա ստաժ կամ մեկ տարվա մասնագիտական աշխատանքային ստաժ կամ հասարակության իրազեկման կամ հասարակայնության հետ կապերի կամ մամուլի հետ կապերի բնագավառում  մեկ տարվա աշխատանքային ստաժ.
Իրազեկման, խորհրդատվության և հանրության հետ տարվող աշխատանքների բաժնի գործունեության ոլորտը կարգավորող և տվյալ պաշտոնի առանձնահատկություններից բխող օրենսդրական ակտերի իմացություն`

1)
ՀՀ Սահմանադրություն.

2)
ՀՀ աշխատանքային օրենսգիրք.

3)
«Քաղաքացիական ծառայության մասին» ՀՀ օրենք.

4)
 «Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին» ՀՀ օրենք.

5)
«Տեսչական մարմինների մասին» ՀՀ օրենք.

6)
Տեղեկատվության ազատության մասին ՀՀ օրենք.

7)
«Վարչարարության հիմունքների և վարչական վարույթի մասին» ՀՀ օրենք.

8)
 «Հայաստանի Հանրապետությունում ստուգումների կազմակերպման և անցկացման մասին» ՀՀօրենք.

9) 
«Հայաստանի Հանրապետության բնակչության սանիտարահամաճարակային անվտանգության ապահովմանմասին» ՀՀօրենք.

10)
«Բնակչության բժշկական օգնության և սպասարկման մասին» ՀՀօրենք.

11)
«Դեղերի մասին» ՀՀօրենք.

12)
«Լիցենզավորման մասին» ՀՀօրենք.

13)
«Գովազդի մասին» ՀՀօրենք:

Իրազեկման, խորհրդատվության և հանրության հետ տարվող աշխատանքների բաժնի գործունեությանոլորտը կարգավորող և տվյալ պաշտոնի  առանձնահատկություններից բխող ենթաօրենսդրական ակտերի իմացություն․
1)
Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 2015 թվականի հոկտեմբերի 15-ի «Տեղեկատվություն տնօրինողի կողմից մշակված կամ նրան առաքված տեղեկությունների գրանցման, դասակարգման և պահպանման, ինչպես նաև պետական և տեղական ինքնակառավարման մարմինների, պետական հիմնարկների ու կազմակերպությունների կողմից տեղեկության կամ դրա կրկնօրինակի (պատճենի) տրամադրման կարգը սահմանելու մասին» N 1204-Ն որոշում.

Ռուսերենի (ազատ) տիրապետում.

Ժամանակավոր թափուր պաշտոնը զբաղեցնելու ժամկետը սահմանվում է մինչև նշված որաշակի ժամկետով թափուր պաշտոնի առաջանալու հիմքի վերացումը:

Աշխատավարձը՝ «Պետական պաշտոններ և պետական ծառայության պաշտոններ զբաղեցնող անձանց վարձատրության մասին» ՀՀ օրենքի համաձայն կազմում է 175.932 (հարյուր յոթանասունհինգ հազար ինը հարյուր երեսուներկու) ՀՀ դրամ:

Ընտրություն կատարելու եղանակը` դիմում ներկայացրած քաղաքացիների հետ հարցազրույց:

Տեղեկացվում է, որ.

վերը  նշված պաշտոնը կարող են զբաղեցնել՝ տվյալ պաշտոնի անձնագրերի պահանջները բավարարող, հայերենին տիրապետող, 18 տարին լրացած Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացիները.

Քաղաքացիական ծառայության պաշտոն զբաղեցնելու առավելագույն տարիքը 65 տարին է.

        Հանրային ծառայության ընդունվելու իրավունք չունի այն անձը, ով՝

1) դատական կարգով ճանաչվել է անգործունակ կամ սահմանափակ գործունակ.

2) դատական կարգով զրկվել է հանրային ծառայության պաշտոն զբաղեցնելու իրավունքից.

3) տառապում է այնպիսի հիվանդությամբ, որը հանրային ծառայության տվյալ պաշտոնի նշանակվելու դեպքում կարող է խոչընդոտել իր լիազորությունների իրականացմանը.

4) դատապարտվել է հանցագործության համար, և դատվածությունը սահմանված կարգով հանված կամ մարված չէ.

5) օրենքի խախտմամբ չի անցել ժամկետային պարտադիր զինվորական ծառայություն։

        Դիմող  ՀՀ քաղաքացիները պետք է ներկայացնեն հետևյալ փաստաթղթերը.

  •դիմում` Տեսչական մարմնի ղեկավարի  անունով (դիմումը լրացվում է փաստաթղթերը ներկայացնելիս),

  •տվյալ պաշտոնը զբաղեցնելու համար  մասնագիտական գիտելիքների և աշխատանքային ունակությունների տիրապետման տեսանկյունից ներկայացվող  պահանջների  բավարարումը  հավաստող փաստաթղթերի` դիպլոմ (ների),  վկայական (ների),   աշխատանքային գրքույկի (վերջինիս բացակայության դեպքում անհրաժեշտ է ներկայացնել տեղեկանք համապատասխան մարմնից) լուսապատճենները,

  •արական սեռի անձինք` նաև զինվորական գրքույկի կամ դրան փոխարինող ժամանակավոր  զորակոչային  տեղամասին կցագրման վկայականի լուսապատճենը կամ համապատասխան տեղեկանք,

 • սոցիալական ապահովության քարտի կամ սոցիալական ապահովության քարտ չունենալու մասին տեղեկանքի կամ հանրային ծառայության համարանիշի կամ հանրային ծառայության համարանիշ չունենալու մասին տեղեկանքի լուսապատճենը.

 •անձնագրի կամ նույնականացման քարտի լուսապատճենը,

 •համառոտ ինքնակենսագրական՝ CV

• երկու լուսանկար 3x4 սմ չափսի,

     Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացին փաստաթղթերը ներկայացնում է անձամբ կամ էլեկտրոնային փոստով՝ info@hlib.am : 

Դիմումները յուրաքանչյուր աշխատանքային օր ընդունվում են ժամը  09:00-ից 12:30-ը և 14:00-ից 15:30-ը, բացի շաբաթ և կիրակի օրերից: 

     Լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար դիմել Առողջապահական և աշխատանքի  տեսչական մարմին (ասցե՝ ք. Երևան, Նորք-Մարաշ, Արմենակյան 129, հեռ (010) 65-05-53, էլեկտրոնային փոստի հասցե՝  info@hlib.am ):

Դիմումի ձևանմուշը և պաշտոնի անձնագիրը կցվում է։
Դիմումների ընդունման վերջին ժամկետն է՝  07.12.2020թ., ժամը 15.30-ը:
